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Redoxní reakce
Redoxní reakce je …………………………………………………………………, skládá 

se ze dvou poloreakcí, a to ………………………….(1) a…………………………(2) .

Při(1)…………………… se ………………………………………………………………, 

Při (2) ………………….se…………………………………………………………………. .

Redoxní reakce se vyskytují v běžném životě. Vypiš  děje, kdy probíhají redoxní reakce :

1…………………………………………..

2. …………………………………………

3. …………………………………………

4. ………………………………………… 

K hoření musí být splněny tyto podmínky :
1……………………………………………a……………………………………………..

2. …………………………………………………………………………………………….

Hašení je založeno na …………………………………….........a …………………………

Koroze je ………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………..

A probíhá podle rovnice: 

Materiály proti korozi chráníme těmito způsoby :

1. ……………………………….

2. ……………………………….

3. ………………………….......

Elektrolýza je …………………………………………………………………………..

Na anodě při elektrolýze  probíhá vždy …………………, na katodě probíhá …………..

Využívá se k………………………………………………………………………………….. .

Při elektrolytickém pokovování se využívá …………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….

 Galvanické články jsou …………………………………………………………………….

Akumulátory jsou…………………………………………………………………………….

a využívají se v ………………………………………………………………………………

V osmisměrce vyškrtej následující pojmy:

Anoda, baterie, činidlo, článek, elektrolyt, katoda, koroze, měděnka, oxidace, pokovování, redukce, roztok, tavenina
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Tajenka( nevyškrtaná písmena čtená po řádcích) ____________________________

___________________________________________________________________
Řešení
Redoxní reakce

Redoxní reakce je reakce, při které dochází ke změnám oxidačních čísel atomů reagujících prvků, skládá 

se ze dvou poloreakcí, a to oxidace (1) a redukce (2) .

Při(1)oxidaci se oxidační číslo atomu prvku zvyšuje a dochází k úbytku elektronů, 

Při (2) redukci se oxidační číslo atomu prvku snižuje a dochází k příjmu elektronů.

Redoxní reakce se vyskytují v běžném životě. Vypiš  děje, kdy probíhají redoxní reakce :

1. hoření
2. koroze
3. elektrolýza
4. galvanický článek
K hoření musí být splněny tyto podmínky :

1. přítomnost hořlavé látky a oxidačního činidla
2. dosažení teploty hoření
Hašení je založeno na zamezení přístupu vzduchu a ochlazování hořící látky.

Koroze je soubor chemických dějů, při kterých dochází k rozrušení povrchu různých 

materiálů.
A probíhá podle rovnice: 

4 Fe + 3 O2 + 6 H2O → 4 Fe ( OH) 3
Materiály proti korozi chráníme těmito způsoby :

1. ochranným nátěrem
2. pokovováním
3. olejováním, mazáním
Elektrolýza je rozklad látek při průchodu stejnosměrného elektrického proudu 

roztokem nebo taveninou.
Na anodě při elektrolýze  probíhá vždy oxidace, na katodě probíhá redukce.
Využívá se k výrobě NaOH, hliníku, přečišťování kovů  .

Při elektrolytickém pokovování se využívá rozdílných oxidačně-redukčních 

schopností kovů.
 Galvanické články jsou zařízení, ve kterých probíhají redoxní reakce. Chemická 

energie se přeměňuje na elektrickou.
Akumulátory jsou zařízení, ve kterých redoxní děje probíhají oběma směry. Je možné je opakovaně nabíjet a vybíjet a využívají se v automobilech, mobilních telefonech, noteboocích,atd.
V osmisměrce vyškrtej následující pojmy:

Anoda, baterie, činidlo, článek, elektrolyt, katoda, koroze, měděnka, oxidace, pokovování, redukce, roztok, tavenina
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Tajenka( nevyškrtaná písmena čtená po řádcích) 
Beketov, Volta, Galvani.
